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O společnosti Centrum Internetu

Společnost Centrum internetu vznikla za podpory společnosti Intel s cílem popularizovat internet a zejména zlepšit přístup veřejnosti k získání
počítačové gramotnosti. Činnost poskytujeme v regionálních centrech, kterých je v současné době celkem 18 v různých městech naší republi-
ky. Díky velmi dobrému ohlasu hledáme další možnosti, jak rozšířit dosah působení přes spolehlivé partnery v regionech.

Náplň činnosti

Hlavním cílem je poskytnout zájemcům z řad široké veřejnosti unikátní příležitost zvládnout velmi rychle ovládání počítače a získat praktické doved-
nosti s používáním internetu a elektronické pošty. Zkušenosti ukazují, že nejtěžší jsou pro začátečníky právě první kroky s počítačem, kdy získá-
vá hlavní orientaci a musí překonat velkou psychologickou bariéru. K tomuto účelu byl vytvořen dvouhodinový Kurz I - pro začátečníky, kde byl
kladen důraz na přímočarost a hlavně laickou srozumitelnost. Je určen těm, kteří se s počítačem dosud nesetkali, nebo neměli možnost pracovat
s internetem. Během kurzu již odešlou v doprovodu lektora vlastní email, jsou schopni najít jednoduchou informaci na internetu a poznají princip
vyhledávání. Na základě poptávky po další úrovni vznikl Kurz II pro pokročilejší uživatele, kde se dále hlouběji rozvíjí uvedené dovednosti. 

Úspěch kurzů, který již po několika měsících zaznamenáváme – vyškoleno bylo přes 3 tisíce zájemců z celé republiky, je dán především dob-
rou finanční (cena 100Kč), ale i regionální dostupností (krajská města). Celý projekt dobře doplňuje zřejmou mezeru na trhu - klasické počí-
tačové kurzy jsou většinou zaměřeny na profesionální uživatele (školí se komerční produkty softwarových výrobců). Z toho pak ale vyplývá i jejich
délka (min celý den), vyšší cena (jednotky tisíc) a zejména složitost výkladu (odborný jazyk). 

Účastníky je výborně hodnocena srozumitelnost celého kurzu, osobní přístup a profesionální výklad lektora. Všichni mají k dispozici počí-
tač připojený na internet a jejich počet nikdy nepřesahuje deset. Velmi jednoduchá je také registrace na kurzy – na modré lince (cena míst-
ního volání) 844 111 130 se zájemci registrují přímo na konkrétní termín a dozví se místo konání kurzu v jeho regionu.

Co může Centrum internetu nabídnout knihovnám?

Metodiku kurzů – získání ověřené náplně kurzů, jejich rozšiřování a adopci. Jsme připraveni dodat vlastní lektory nebo vyškolit určené
zaměstnance knihovny. V rámci školení lektorů jsou k dispozici materiály s obsahem probírané látky. Výkon lektorů průběžně sledujeme
dotazníky i osobně tak, aby byla zachována požadovaná úroveň výuky v celé republice. Činnost lektorů je samozřejmě honorována.

Řízení – zproštění organizačních starosti. Zkušenosti ze současného provozu a kapacita organizačního týmu zaručuje hladký a hlavně rych-
lý rozběh projektu i ve výrazně širší síti center. Byly rovněž provedeny potřebné investice do informačního systému, který umožňuje přes
internetový prohlížeč získávat veškeré informace o registracích, číst novinky z nástěnky, účastnit se diskusní skupiny apod. Vše bez nutnosti
jakékoliv instalace sw a jeho údržby.

Marketing – zajištění propagace a PR. Projekt má vytvořen jednotný grafický styl, který je využíván především při komunikaci prostřed-
nictvím medií. V regionálním i celostátním tisku vycházejí pravidelně informativní články a inzerce, zajišJujeme informování veřejnosti
prostřednictvím rozhlasových reportáží a tiskových konferencí. Očekáváme posílení významu knihovny jako centra získávání informací,
vzdělání a přístupu k internetu. A tím i otevření cesty k významnějším finančním příspěvkům díky rozšiřující se nabídce vyhledávaných
služeb, které pomůžeme definovat. 

Příspěvky na provoz – s ohledem na výše uvedené je možné získat příspěvek dvěma způsoby: přímo od Centra internetu, jako část pří-
jmů za kurzovné, nebo díky širší nabídce služeb formou navýšení rozpočtu od zřizovatelů. Díky vazbám na partnerské společnosti máme
možnost získat zajímavé doplňky pro softwarové i hardwarové vybavení knihoven, případně optimalizovat cenu přístupu k internetu. Vyjed-
náváme o podpoře projektu také se státní správou. Ze zkušenosti vyplývá, že míra podpory odpovídá aktivitě a kvalitě přístupu k daným
možnostem konkrétních lidí v regionech. Zajistit lze průběžné proškolování personálu knihovny.

Máte-li zájem o více informací, kontaktujte nás: 

Mgr. Tomáš Zrník Ing. Pavel Komárek
Ředitel Centrum internetu a.s. Internet strategy director
Email: Tomas.Zrnik@centruminternetu.cz Intel Czech Tradings
Telefon: +420 549 524 952

Centrum internetu a INTEL podporují rozvoj počítačové gramotnosti.


